Политика НГОДНТ в области качества
НГОДНТ является государственным учреждением культуры, отвечающим за сохранение нематериального культурного наследия, развитие и поддержание уникальной системы народного творчества, оказание творческой и методической помощи коллективам художественной самодеятельности и специалистам культурно-досуговой сферы Новосибирской области.
Для непрерывного повышения уровня качества культурно-досуговых услуг, развития конкурентоспособности  Дом народного творчества придерживается следующей Политики в области качества:
·  удовлетворение потребностей личности в интеллектуальном, культурном и нравственном развитии посредством получения культурно-досуговой услуги и совершенствования общекультурных компетенций, сочетающих активную гражданскую позицию, культуру, толерантность;

· исследование и прогнозирование требований потребителей к  качеству культурно-досуговых услуг;
· ориентация всей деятельности Дома народного творчества  на потребителя, от удовлетворения которого зависит конкурентоспособность учреждения культуры;
· разработка и использование современных технологий обеспечения качества культурно-досуговой услуги;
· налаживание долгосрочных партнерских отношений с субъектами культурной  среды;

· создание системы мониторинга качества культурно-досуговой услуги  на основе объективных показателей состояния качества и оценки тенденций его изменения;
· постоянное  совершенствование и повышение качества всех процессов, обеспечивающих результативность культурно-досуговой  деятельности и Системы менеджмента качества Дома народного творчества;
· создание системы мотивации качества культурно-досуговой услуги, как для руководителей, так и для участников культурно-массовых мероприятий;
· постоянное повышение профессиональных компетенций персонала Дома народного творчества — высококвалифицированных специалистов, обеспечивающих высокое качество  культурно-досуговой  деятельности;

·  постоянное совершенствование учебно-методической, информационной и материально-технической базы Дома народного творчества.
Высшее Руководство Дома народного творчества подтверждает свою приверженность качеству, обязуется выделять ресурсы для достижения поставленных целей в области качества и поддерживать соответствие Системы менеджмента качества Дома народного творчества требованиям ГОСТ Р ISO 9001-2011.
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